



Съфинансирано от
Европейския съюз

МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА
Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021 -2027



Проект: „Грижа в дома в община Шумен“ по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, процедура BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома“

Община Шумен стартира проект „Грижа в дома в Община Шумен“, Административен договор с регистрационен номер BG05SFPR002-2.001-0185-C01, който да продължи „Патронажните грижи в Община Шумен“. Проекта се финансира по Програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирано от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд+.

Обща стойност на проекта: 1 603 038,00 лв. Безвъзмездна финансова помощ, от които:

1 362 582,30 лв. – 85 % финансиране от Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд +.

240 455,70 лв. – 15 % национално съфинансиране

Проекта е с продължителност 15 месеца и стартира от 06.03.2023 г.

Основна цел на проекта: Целта на процедурата е да се осигури подкрепа в домашна среда за лица с увреждания и възрастни хора, зависими от грижа на територията на Община Шумен. Ще бъдат разширени възможностите за предоставяне на социални и интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда, включително и в контекста на пандемични ситуации.

Основни дейности по проекта: Предоставяне на почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги за нуждаещи се лица с увреждания и възрастни хора, зависими от грижа; Предоставяне на психологическа подкрепа и консултиране; Предоставяне на информация относно превенция и профилактика на здравето, консултиране с диетолог /инструктор по хранене; Доставка на храна, хранителни продукти и продукти от първа необходимост, вкл. лекарства /закупени със средства на потребителите или с други средства, различни от тези по настоящата операция/, заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на неотложни административни и битови услуги /със средства на потребителите или с други средства, различни от тези по настоящата операция/; Транспорт на персонала, предоставящ грижите, от/до домовете на лицата; Осигуряване на супервизия и обучение на служителите.

Допустими целеви групи: Възрастни в невъзможност за самообслужване и лица с увреждания.

Чрез изпълнението на дейностите по проекта ще бъде осигурена грижа в домашна среда на минимум 300 лица с увреждания и възрастни хора, зависими от грижа за период от 12 месеца.

Екипът, който ще бъде ангажиран за предоставяне на услугата ще включва ръководител-екип, диспечер/координатор, социални работници, психолози, медицински сестри, домашни помощници, шофьори, рехабилитатор и инструктор по хранене.

Проект BG05SFPR002-2.001-0185“Грижа в дома в Община Шумен”, Процедура BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома“ финансиран по Програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд+.